LA SUBSTITUTION TRITONIGAUE

Elle s'applique sur le Veme o(egré, soit un Accord 7",
On remplace cet accord par un Accord de meme nature, soit "7", Avec une
tonigue t10i S tONS plusbas (ou plus haut) que celle d'origine.

ANALYSE:

L'axemflﬂ est en LA mineur.
Le Fime deqré est MIT.

Les notes sont :

mi sol st ré
La tonigue est donc "mi”.

un TRITON ?lus bas, on se retrouve sur 3ib 7, dont les notes sont:
3ib ré fn Ia

ENRICHISSEMENT DES ACCORDS ¢
Cadence ariginnle
4 — ITmin 7
Substitution tritonigque
b117 — Imin 7
Alterations souhnitees
PITT (1,118 —— Imin 7 (4,10

GAMME A JOUER: BARTOK  soit Le mode LYDIEN b7
Ici: 3if BARTOK (3ib, do, 1é, mi, fa, sol, Lah)

1 2 34+ 5 6b7




